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Stemmingen moties Raming der voor de Tweede Kamer 
in 2026 benodigde uitgaven, alsmede aanwijzing en raming 
van de ontvangsten 

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij het debat over de Raming der voor de Tweede Kamer 
in 2026 benodigde uitgaven, alsmede aanwijzing en raming 
van de ontvangsten, 

te weten: 

- de motie-Wijen-Nass c.s. over nader onderzoek naar de 
gang van zaken bij het onderzoek naar Arib en het trekken 
van lessen voor de toekomst (36714, nr. 6); 

- de motie-Wijen-Nass/Vijlbrief over commissievergaderin- 
gen over regionale onderwerpen minimaal twee keer per 
jaar in de regio laten plaatsvinden (36714, nr. 7); 

- de motie-Ergin over haatdragende en racistische afbeel- 
dingen verwijderen uit het Kamergebouw (36714, nr. 8); 

- de motie-Ergin over het verbod op het tonen van zicht- 
bare politieke opvattingen opheffen (36714, nr. 9); 

- de motie-Ergin over concrete en meetbare beleidsdoel- 
stellingen opstellen aangaande de culturele diversiteit bin- 
nen de Kamer (36714, nr. 10); 

- de motie-Van Nispen over uitspreken dat Kamerleden 
hun taken serieus moeten nemen en onderzoek naar 
mogelijkheden om op te treden als zij hun taken verwaarlo- 
zen (36714, nr. 11); 

- de motie-Deen over per direct de dienstauto met chauf- 
feur voor de Griffier schrappen (36714, nr. 12); 

- de motie-Kathmann c.s. over het gesprek aangaan met 
oud-Kamervoorzitter Arib (36714, nr. 13); 

- de motie-Kathmann c.s. over voortzetting van de activi- 
teiten van ProDemos (36714, nr. 14); 

- de motie-Grinwis c.s. over opdracht geven tot het 
opstellen van een gedragscode (36714, nr. 15); 

- de motie-Grinwis over uitspreken dat het rapport "Voor 
een Kamer die Werkt" wordt omarmd en opvolging geven 
aan de aanbevelingen (36714, nr. 16). 

(Zie wetgevingsoverleg van 30 juni 2025.) 

In stemming komt de motie-Wijen-Nass c.s. (36714, nr. 6). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is 
aangenomen. 

In stemming komt de motie-Wijen-Nass/Vijlbrief (36714, nr. 
7). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, 
BBB en FVD voor deze motie hebben gestemd en de leden 
van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Ergin (36714, nr. 8). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van DENK en de 
ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en de leden 
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Ergin (36714, nr. 9). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de 
PvdD en DENK voor deze motie hebben gestemd en de 
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Ergin (36714, nr. 10). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt en D66 voor deze 
motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties 
ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Van Nispen (36714, nr. 11). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC en de 
ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en de leden 
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Deen (36714, nr. 12). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, DENK, 
de ChristenUnie, FVD en de PVV voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Kathmann c.s. (36714, nr. 13). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, NSC, de ChristenUnie, 
de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21 en FVD voor deze 
motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties 
ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Kathmann c.s. (36714, nr. 14). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21 en FVD 
voor deze motie hebben gestemd en de leden van de fractie 
van de PVV ertegen, zodat zij is aangenomen. 

De heer Stoffer. 

De heer Stoffer (SGP): 
Voorzitter. Ik had de indruk dat we bij de vorige motie, de 
motie op stuk nr. 13, niet genoemd werden, maar we staken 
wel onze hand op. Ik zou dat graag ... 

De voorzitter: 
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Gaat u nou suggereren dat dat mijn fout was en niet uw 
fout? 

(Hilariteit) 

De heer Stoffer (SGP): 
Voorzitter, als het opgenomen wordt in de Handelingen zijn 
wij beiden tevreden. 

De voorzitter: 
We zien elkaar in september, zou ik zeggen. 

In stemming komt de motie-Grinwis c.s. (36714, nr. 15). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB en JA21 voor 
deze motie hebben gestemd en de leden van de overige 
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Grinwis c.s. (36714, nr. 16). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21 en FVD 
voor deze motie hebben gestemd en de leden van de fractie 
van de PVV ertegen, zodat zij is aangenomen. 

Ik stel voor de Raming voor het jaar 2026 vast te stellen. 

Daartoe wordt besloten. 
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